

**Рождественское послание  
Высокопреосвященнейшего Георгия,  
Архиепископа Сиднейского и  
Австралийско-Новозеландского**

*Рождество Христово, 2025/26*

*«В той стране были на поле пастухи, которые содержали ночную стражу у стада своего. Вдруг предстал им Ангел Господень, и слава Господня осияла и; и убоялись страхом великим. И сказал им Ангел: не бойтесь; я возвещаю вам великую радость, которая будет всем людям: ибо ныне родился вам в городе Давидовом Спаситель, который есть Христос Господь. И вот вам знак: вы найдёте Младенца в пеленах, лежащего в яслях. И внезапно явилось с Ангелом многочисленное воинство небесное, славящее Бога и взывающее: Слава в вышних Богу, и на земле мир, в человеках благоволение.» (Лк. 2:8-14).*

***Возлюбленные о Господе, духовенство, монашествующие и паства  
Австралийско-Новозеландской епархии!***

Вновь мы слышим послание ангельского воинства, Божьих вестников человечеству, возвещающих радостную весть о рождении Христа, нашего Спасителя, Эммануила, Который воплотился, чтобы освободить человечество от рабства греха. Воплощение Христа, Богочеловека, является исполнением обещания, данного Богом Адаму в Эдемском саду, о том, что потомство женщины сокрушит голову змея, что было первым обетованием Иискупителя. На протяжении многих веков истории человечества мы видим, что Бог часто принимал активное участие в нашем спасении, особенно в Новом Завете, посылая Своих ангелов, чтобы направлять нас, защищать нас и учить нас, как жить и как поклоняться Богу. Мы видим, как они принимали очень активное участие в событиях, связанных с рождением Христа: вели волхвов в пещеру в Вифлееме, предупреждая их не возвращаться к Ироду, возвещая пастухам рождение Спасителя и прославляя Бога, предупреждая Иосифа бежать в Египет, а затем не возвращаться в Вифлеем, а идти в Назарет. Позже в Новом Завете мы видим, что ангелы пришли служить Христу после того, как Он был искушаем в пустыне после крещения и в Гефсиманском саду, и что они отвалили камень от гробницы и возвестили мироносицам о воскресении Христа.

Читая жития святых, мы видим множество примеров того, как на протяжении веков после Рождества Христова ангелы продолжали направлять человечество по пути спасения, защищая нас от козней врага, уча нас, как восхвалять и прославлять Бога, подобно тому, как это делали более двух тысяч лет назад на холмах близ Вифлеема. Давайте прислушаемся к их ангельскому вещанию и будем

прилагать все усилия, чтобы поклоняться и прославлять Бога каждый день нашей жизни. Таким образом мы будем свидетельствовать о присутствии Христа в наших сердцах, Который воплотился ради нашего спасения. Мы не должны отвлекаться на грубое

потребительство и материализм мирских праздников в обществе, а должны сосредоточиться на духовной стороне праздника и церковных служб. Постарайтесь посещать праздничные службы, как предшествующие Рождеству, так и последующие, чтобы получить духовную пищу, которую предлагает нам Святая Церковь, чтобы вы могли по-настоящему понять этот праздник.

Пусть благословение новорожденного Христа пребудет с вами сейчас и на весь Новый год!

**Христос рождается! Славите!**

**+Архиепископ Георгий Сиднейский  
и Австралийско-Новозеландский  
Русской Православной Церкви Заграницей**